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Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Sikkerhed
ADVARSEL

De kemiske stoffer, der bruges i sprøjtesystemet, kan være farlige og giftige for dig, omkringstående,
dyr, planter, jord og lignende.

• Læs nøje og følg advarselsetiketter og materialesikkerhedsdatablade for de anvendte kemikalier,
og beskyt dig i henhold til kemikalieproducentens anbefalinger. Brug f.eks. passende
personbeskyttelsesudstyr, herunder ansigtsmaske, briller, handsker og andet udstyr, der kan beskytte
dig mod kontakt med et kemikalie.

• Det kan være, at der anvendes mere end 1 kemikalie, og oplysningerne for hvert kemikalie skal vurderes.

• Afslå at betjene eller arbejde på sprøjten, hvis sådanne oplysninger ikke er tilgængelige.

• Før der udføres arbejde på et sprøjtesystem, skal det sikres, at systemet er blevet skyllet tre gange
og neutraliseret i henhold til kemikalieproducentens(-ernes) anbefalinger, og at alle ventiler har
gennemgået tre cyklusser.

• Kontroller, at der er tilstrækkeligt med rent vand og sæbe i nærheden, og vask omgående de områder,
hvor du har været i kontakt med kemikalier.

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Tryktransducer 1
Hætte fitting 1
Flangepakning 1
Gennemstrømningsmåler 1
Gennemstrømningsmålers pakning 2
Kontakt 1
Ledningsnet 1

Montering af sættet.
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Montering af sættet
1. Anbring sprøjten på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, stands pumpen, stop motoren, og
tag tændingsnøglen ud af startkontakten.

2. Kobl batteriets minuskabel (-) fra batteriet.

3. Løsn spændebåndet, der fastgør manifoldens
koblingsenhed på omrøringsventilen og
sektionsventilenheden (Figur 1).

Figur 1
Ny gennemstrømningsmåler er vist

1. Spændebånd 4. Transducerklemme
2. Pakning 5. Hætte
3. Gennemstrømningsmåler

4. Fjern klemmerne, pakningerne og manifoldens
koblingsenhed (Figur 1).

Bemærk: Gem klemmerne.

5. Monter gennemstrømningsmåleren og to pakninger til
gennemstrømningsmåleren med de klemmer, du lige
har fjernet (Figur 1).

6. Fjern transducerklemmen, dækslet og pakningen (Figur
1).

7. Monter flangepakningen, hættefittingen og
tryktransduceren og fastgør dem med
transducerklemmen, du lige har fjernet (Figur
2).

Figur 2

1. Tryktransducer 3. Hættefitting
2. Transducerklemme 4. Flangepakning

8. Tilslut tryktransducerens stik fra maskinens ledningsnet
til tryktransduceren.

Figur 3

1. Tryktransducerens stik 2. Tryktransducer
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9. Fjern proppen fra instrumentpanelet (Figur 4).

Figur 4

1. Kontakt 2. Prop

10. Installer kontakten i hullet (Figur 4).

11. Under instrumentpanelet; tilslut ledningsnettet
til kontakten, og slut det derefter til maskinens
ledningsnet.

Bemærk: Stikket på maskinens ledningsnet er bundet
tilbage til maskinens ledningsnet.
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Betjening
Brug af ExcelaRate-software
Bemærk: Du kan bruge softwaren umiddelbart efter montering af sættet.

Infocentrets startskærm
Når du starter maskinen, vises startskærmen med de relevante
ikoner, der er gældende (dvs., parkeringsbremsen er aktiveret,
bomsektionerne er i positionen slået "Til", føreren sidder ikke
i sædet, osv.).

Bemærk: Følgende figur er en eksempelskærm; skærmen
er beregnet til at vise alle de potentielle ikoner, der kan vises
på skærmen, mens maskinen betjenes.

Se den følgende illustration for at få et overblik over alle
ikonernes betydninger (Figur 5).
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Figur 5

1. Hovedbomkontaktens
indikator – tændt

5. Tankvolumens indikatoren
(amerikanske gallons)

9. Valgt doserings-
/boostindikator – tændt

13. Aktiv dosering (gpa)

2. Højre bomsektions indikator
– tændt

6. Skyllesystemets indikator –
til (ekstraudstyr)

10. Fører sidder ikke i sædet 14. Midterste bomsektions
indikator – tændt

3. Måldoseringsrate (gpa) 7. Omrøringsindikator – tændt 11. Parkeringsbremseindikator 15. Venstre bomsektions
indikator – tændt

4. Systemtryksindikator (psi) 8. Sprøjtepumpeindikator –
tændt

12. Køretøjets hastighedsindi-
kator (mph)

Hovedbomkontaktens indikator

Hovedbomkontaktens indikator tændes, når hovedbommen
er i positionen slået TIL (Figur 5).

Bomafsnittenes indikator

Den venstre, højre og/eller midterste bomsektion vises, når
én af bomsektionerne er i positionen slået TIL (Figur 5).
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Aktiv dosering

Den aktive dosering angiver den aktuelle dosering for det
sprøjtede produkt (Figur 5).

Måldoseringsrate

Måldoseringsraten angiver målraten, som brugeren ønsker at
bruge, når der arbejdes i måldoseringstilstanden (Figur 5).

Bemærk: I auto-tilstand bør måldoseringsraten tilrettes den
aktive dosering.

Køretøjets hastighedsindikator

Køretøjets hastighedsindikator viser køretøjets aktuelle
hastighed (Figur 5).

Parkeringsbremseindikator

Parkeringsbremsens indikator vises, når parkeringsbremsen
er aktiveret (Figur 5).

Førersædeindikator

Førersædeindikatoren tænder, når føreren ikke sidder i sædet
(Figur 5).

Valgt doserings-/boostindikator

Den valgte doserings-/boostindikator vises, når enten den
valgte dosering og/eller boost er aktiveret (Figur 5).

Sprøjtepumpeindikator

Sprøjtepumpeindikatoren vises, når sprøjtepumpen er slået til
(Figur 5).

Skyllesystemets indikator

Ekstraudstyr

Skyllesystemets indikator vises, når skyllesystemet er aktivt
(Figur 5).

Omrøringsindikator

Omrøringsindikatoren vises, når omrøring er slået til (Figur 5).

Infocenterets hovedmenuskærm
Tryk og hold knappen 5 (længst til højre) på infocenteret inde
for at få adgang til hovedmenuen.

Du kan fra hovedmenuskærmen tilgå skærmen Indstil
doseringer, skærmen Indstillinger, skærmen Kalibrering,
skærmen Service, skærmen Diagnostik eller skærmen Om
(Figur 6).

Figur 6

1. Pil opad 6. Knap 4
2. Knap 1 7. Valgpil
3. Pil nedad 8. Knap 5
4. Knap 2 9. Afslut
5. Knap 3
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Skærmen Indstil doseringer

For at få adgang til skærmen Indstil doseringer, skal du trykke
på knappen 2 på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når
til Indstil doseringer. Tryk derefter på knap 4 for at vælge
Indstil doseringer (Figur 7).

Denne skærm viser og gør det muligt at indstille
Måldoseringen, dosering 1, dosering 2 og Boost-procenten.

For at indstille dosering 1, dosering 2 eller Boost-procenten
skal du se nedenfor:

1. Tryk på knap 1 eller 2 indtil du når den ønskede
dosering eller boost-procent (Figur 7).

2. Tryk på knap 4 for at vælge eller redigere doseringen.

Figur 7

3. På skærmen for den valgte dosering, skal du bruge
knapperne 3 og 4 til at indstille den ønskede dosering
(Figur 8).

Bemærk: Du kan ændre doseringen hurtigere ved at
trykke og holde knap 3 eller 4 nede.

Figur 8

Bemærk: Du skal fra startskærmen trykke og holde
knapperne 1 og 2 nede samtidig for at vælge dosering 1,
eller trykke på og hold knapperne 4 og 5 nede samtidig
for at vælge dosering 2.

Bemærk: Fra startskærmen skal du trykke og holde
knapperne 1 og 5 nede samtidig for at aktivere boost.
Boost er kun aktiv, så længe du holder knapperne 1
og 5 nede. Der returneres til den indstillede dosering,
når du slipper knapperne.

4. Tryk på knap 5 for at afslutte skærmen Indstil
doseringer, for at gemme doseringen og returnere til
hovedskærmen.

Skærmen Indstillinger

For at få adgang til skærmen Indstillinger, skal du trykke på
knap 2 på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når til
Indstillinger. Tryk derefter på knap 4 for at vælge Indstillinger
(Figur 9).

Denne skærm gør det muligt at se og ændre indstillingerne
for tanken, displayet, bombredden, og nulstille
standardindstillinger.
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Figur 9

Tankindstillinger

1. Tryk på knap 4 på skærmen Indstillinger for at vælge
Tankindstillinger (Figur 9).

2. Tryk på knap 2 indtil du når indstillingen, som du vil
ændre (Figur 10).

3. Brug knap 3 og 4 for at indstille den ønskede værdi
(Figur 10).

Figur 10

Bemærk: Volumen angiver den aktuelle mængde
væske i tanken. Lav grænse-indstillingen advarer dig,
når tankens volumen er faldet til under tankvolumenens
laveste grænse. Denne indstilling kan være slået til
eller fra. Du kan øge eller reducere omrøringen ved at
trykke på knapperne 3 og 4.

Display-indstillinger

Skift måleenheder på følgende vis:

1. Tryk på knap 2 på skærmen Indstillinger, indtil du når
Displayindstillinger. Tryk derefter på knappen 4 for
at vælge Display (Figur 9).

2. Tryk på knap 1 eller 2, indtil du når Enheder. Tryk
derefter på knappen 4 for at vælge Enheder.

3. Tryk på knap 1 eller 2, indtil du når til den ønskede
enhed. Tryk derefter på knap 4 for at vælge enheden.

• Engelsk: mph, gallons og acre

• Plæne: mph, gallons og 100 ft²

• SI (metrisk): km/t, liter, hektar

Skift baggrundslys/kontrast på infocenterets display på
følgende vis:

1. Tryk på knap 2 på skærmen Displayindstillinger, indtil
du når Baggrundslys eller Kontrast (Figur 11).

2. Brug knap 3 og 4 for at indstille den ønskede værdi
(Figur 11).

Figur 11

Skift infocenterets beskyttede menuer på følgende vis:

1. Tryk på knap 2 på skærmen Displayindstillinger, indtil
du når til Beskyttede menuer. Tryk derefter på knap 4
for at vælge Beskyttede menuer (Figur 12).
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Figur 12

2. Tryk på knap 2, indtil du når til det ønskede beskyttede
menupunkt (Figur 12).

3. Tryk på knap 4 for at vælge og fravælge hvert
beskyttede menupunkt (Figur 13).

Figur 13

Slå infocenterets pinkode til/fra på følgende vis:

1. Tryk på knap 2 på skærmen Displayindstillinger, indtil
du når til Pinkodeindstillinger. Tryk derefter på knap 4
for at vælge Pinkodeindstillinger (Figur 14).

Figur 14

2. Indtast din pinkode vha. knapperne 1 til 4 og tryk
på knap 5, når du har gennemført indtastningen af
pinkoden (Figur 15).

Figur 15

1. Ciffer 1 4. Ciffer 4
2. Ciffer 2 5. Indtast Pinkode
3. Ciffer 3

3. Fra skærmen Pinkodeindstilling skal du trykke på knap
4 for at vælge Indtastning af pinkode og slå pinkoden
til eller fra (Figur 16).
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Figur 16

Skift infocenterets pinkode på følgende vis:

1. Tryk på knap 2 på skærmen Displayindstillinger, indtil
du når til Pinkodeindstillinger. Tryk derefter på knap 4
for at vælge Pinkodeindstillinger (Figur 14).

2. Indtast din pinkode vha. knapperne 1 til 4 og tryk
på knap 5, når du har gennemført indtastningen af
pinkoden (Figur 15).

3. Tryk på knap 2 fra skærmen Pinkodeindstilling, indtil
du når til Skift pinkode. Tryk derefter på knap 4 for at
vælge Skift pinkode (Figur 17).

Figur 17

4. Indtast din gamle pinkode vha. knapperne 1 til 4 og
tryk på knap 5, når du har gennemført indtastningen af
pinkoden (Figur 15).

Bemærk: Standardpinkoden er 1234, når du
opretter din pinkode første gang.

Figur 18

1. Ciffer 1 4. Ciffer 4
2. Ciffer 2 5. Indtast Pinkode
3. Ciffer 3

5. Indtast din nye pinkode vha. knapperne 1 til 4 og tryk
på knap 5, når du har gennemført indtastningen af den
nye pinkode (Figur 19).

Figur 19

1. Ciffer 1 4. Ciffer 4
2. Ciffer 2 5. Indtast Pinkode
3. Ciffer 3

6. Bekræft din nye pinkode vha. knapperne 1 til 4 og tryk
på knap 5, når du har gennemført indtastningen af
pinkoden (Figur 20).
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Figur 20

1. Ciffer 1 4. Ciffer 4
2. Ciffer 2 5. Indtast Pinkode
3. Ciffer 3

Bemærk: Når du har bekræftet pinkodeindstillingerne
(Figur 20), vises skærmen Pinkode korrekt i ca. 5
sekunder.

Bombreddeindstillinger

Bombreddeindstillingerne er udfyldt på forhånd fra fabrikken
(Figur 9).

Skærmen Kalibrering

Adgang til skærmen Kalibrering fås ved at trykke på knap 2
på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når Kalibrering.
Tryk derefter på knap 4 for at vælge Kalibrering.

Bemærk: Tryk på knap 5 når som helst for at annullere
kalibreringer. Hvis du gør dette, bruger maskinen automatisk
de aktuelle kalibreringsværdier.

Figur 21

Gennemstrømningskalibrering

Udfør gennemstrømningskalibrering før du bruger maskinen
første gang, hvis du skifter dyserne, eller efter behov.

Bemærk: Det anbefales at udføre en ensartethedstest af
dyserne, inden du starter en gennemstrømningskalibrering.

1. Indstil maskinen til manuel tilstand, luk
bomsektionernes omløbsventil, slå sprøjtepumpen til,
slå omrøringen fra, og indstil motoren til fuld gas.

2. For at få adgang til skærmen Gennemstrømning skal
du trykke på knap 4 på skærmen Kalibrer (Figur 21)
for at vælge Gennemstrømning.

3. Fyld sprøjtetanken med minimum 700 l vand og aktiver
parkeringsbremsen.

4. Tryk på knap 2 få at gå til næste trin og for at få vist
skærmen Vælg dysefarve.

5. Brug knap 3 og 4 til at vælge dysen, som du bruger.

6. Tryk på knap 2 for at gå til næste trin og for at få vist
skærmen For at fortsætte.

7. Tryk på knap 2 for at gå til næste trin og for at få vist
skærmen 15 sekunders opsamlingstest.

Bemærk: Det anbefales at starte 15 sekunders
opsamlingstesten ved 2,75 bar, og derefter justere
derfra.
Alle bomsektioner skal være slået til, når der foretages
opsamlingstest.

8. Start ved 2,76 bar, og brug doseringskontakten til at
justere sprøjtetrykket, så opsamlingstesten giver den
volumen, der er anført for den valgte dysefarve.

9. Tryk på knap 2 for at gå til næste trin.

10. Slå alle bomsektioner til, slå hovedbommen til, og tryk
på knap 2 for at påbegynde kalibreringen.

Bemærk: Kalibrering tager flere minutter.
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Bemærk: Idet maskinen sprøjter, viser infocenteret
væskevolumenen, som den tæller.

Vigtigt: Slå ikke pumpen eller nogen bomme fra
under kalibreringen.

11. Hvis kalibreringen er vellykket, vises skærmen
Kalibrering fuldført. Tryk på knap 5 for at afslutte.

12. Hvis kalibreringen ikke er vellykket, vises skærmen
Kalibrering mislykkedes med grunden til, at
kalibreringen mislykkedes. Tryk på knap 5 for at
afslutte og genstarte kalibreringen.

Hastighedskalibrering

1. Sørg for, at dækkene er pumpet korrekt op. Se
betjeningsvejledningen.

2. Tryk på knap 2 for at tilgå skærmen Hastighed på
skærmen Kalibrer, indtil du når til Hastighed. Tryk
derefter på knap 4 (Figur 21) for at vælge Hastighed.

3. Fyld sprøjtetanken med minimum 700 l vand og aktiver
parkeringsbremsen.

4. Tryk på knap 2 for at gå til næste trin, og for at få vist
skærmen Hastighedskalibrering.

5. Marker den ønskede afstand, inden du fortsætter til
næste skærm.

6. Tryk på knap 2 for at gå til næste trin.

7. Tryk på knap 3 for at øge den ønskede afstand, eller
tryk på knap 4 for at mindske den ønskede afstand
(Figur 22).

Bemærk: Hvis du vælger at annullere kalibreringen
ved at trykke på knap 5, vælger systemet som standard
automatisk den tidligere gemte afstand.

1 2

G034324

200

Figur 22

1. Øg den ønskede afstand 2. Reducer den ønskede
afstand

8. Sørg for at bomsektionerne er slået fra, og tryk på knap
2 for at påbegynde kalibrering.

Bemærk: Idet du kører maskinen, og
hastighedskalibreringen skrider frem, viser
infocenteret afstanden, indtil den når den indstillede
værdi.

Vigtigt: Sluk ikke maskinen efter fuldførelsen af
hastighedskalibreringen.

9. Begyndende med midten af fordækket ved "0" -mærket,
skal du køre køretøjet med ca. 5 til 8 km/t til det andet
mærke, og stoppe med midten af fordækket på mærket.

10. Tryk på knap 2 for at bekræfte den tilbagelagte afstand.

11. Hvis kalibreringen er vellykket, vises skærmen
Kalibrering fuldført. Tryk på knap 5 for at afslutte.

12. Hvis kalibreringen ikke er vellykket, vises skærmen
Kalibrering mislykkedes med grunden til, at
kalibreringen mislykkedes. Tryk på knap 5 for at
afslutte og genstarte kalibreringen.

Manuel kalibreringsindtastning

Denne skærm gør det muligt at se og redigere gennemstrøm-
ningskalibreringstallet og hastighedskalibreringstallet.

Skærmen Service

For at få adgang til skærmen Service, skal du trykke på knap
2 på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når til Service.
Tryk derefter på knap 4 for at vælge Service.

Bemærk: Under sprøjtningen kan du se din aktuelle
gennemstrømningshastighed på skærmen Service.

G034305

Figur 23

Vælg skærmen Timer på skærmen Service for at få vist
maskinens samlede timer, pumpens driftstimer, og hvornår
den næste service forfalder (Figur 24).
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G034304

Figur 24

For at nulstille skærmen Timer skal du holde knap 3 nede
(Figur 24).

Skærmen Diagnostik

For at få adgang til skærmen Diagnostik skal du trykke på
knap 2 på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når til
Diagnostik. Tryk derefter på knap 4 for at vælge Diagnostik.

Vælg Indgang/udgang på skærmen Diagnostik for at få vist
dine pumper, bomme og motorens indgang og udgang (Figur
25).

Vælg Fejlviser på skærmen Diagnostik for at få vist alle fejl,
der er opstået på maskinen (Figur 25).

G034283

Figur 25

Skærmen Om

For at få adgang til skærmen Om, skal du trykke på knap 2
på hovedmenuskærmen (Figur 6), indtil du når til Om. Tryk
derefter på knap 4 for at vælge Om (Figur 26).

Denne skærm viser maskinens model- og serienummer.

G034285

Figur 26

Skærmene Sprøjteområde på
infocenteret
Tryk og hold knap 5 nede på startskærmen for at åbne
menulinjen og vælge skærmen Samlet område eller
Underområde (Figur 27). Brug skærmen Samlet område for
at spore det totale antal/mængde acres og gallons, som du har
sprøjtet på tværs af alle områder (Figur 27). Brug skærmen
Underområde til at vælge det aktive underområde og for at
spore antallet/mængden af acres og gallons, som du har
sprøjtet i hvert underområde (Figur 28).
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Figur 27
Skærmen Samlet område

1. Samlet, sprøjtet område
(acres)

5. Samlet volumen sprøjtet
(amerikanske gallons)

2. Tilbage til Startskærm 6. Nulstil samlet område og
volumen sprøjtet.

3. Vis skærmen Samlet
område

7. Afslut

4. Vis skærmen
Underområde

Figur 28
Skærmen Underområde

1. Aktivt underområde 4. Volumen sprøjtet i det
aktiv underområde
(amerikanske gallons)

2. Område sprøjtet i det aktiv
underområde (acres)

5. Vælg det foregående
underområde; hold
knappen nede for at
nulstille område og
volumen sprøjtet for
det aktive område.

3. Vælg det næste
underområde

Infocenterets rådgivningsmeddelelser
Rådgivningsmeddelelser til operatøren vises automatisk på infocenterets skærm, når en maskinfunktion kræver yderligere
handling. Hvis du eksempelvis forsøger at starte motoren, mens du trykker på traktionspedalen, vises en meddelelse på displayet
med angivelse af, at traktionspedalen skal være i NEUTRAL position.

For hver rådgivningsmeddelelse er der en tilstand (f.eks., start nægtet, motor stoppet), en kode (et nummer) knyttet til
rådgivningsmeddelelsen, en kvalifikator (årsagen til visningen af rådgivningsmeddelelsen), og en displaytekst (hvad meddelelsen
viser af tekst på skærmen) som vist i Figur 29.
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Figur 29

1. Displaytekst 3. Tryk på en vilkårlig tast på infocenteret for at rydde teksten fra
displayskærmen.

2. Kode

Bemærk: Rådgivningsmeddelelser logges ikke i fejlloggen.

Bemærk: Du kan rydde en rådgivningsmeddelelse fra displayet ved at trykke på en vilkårlig infocentertast.

Se følgende tabel for alle infocentrets rådgivningsmeddelelser:

Tilstand Kode Kvalifikator Displaytekst

Start forhindret 2 Pumpekontakt aktiv Slå pumpen fra for at starte

Start forhindret 3 Ikke i NEUTRAL Flyt traktionspedalen tilbage til
neutral for at starte

Start forhindret 4 Tomt sæde Sid i sædet eller aktiver
parkeringsbremsen for at starte

Start forhindret 5 Starterens aktivering fik timeout Hvil starteren for at starte

Start forhindret 6 Skyllepumpe aktiv Slå skyllepumpen fra for at
starte

Motoren standset 102 Tomt sæde Motorstop grundet tomt
førersæde

Motoren standset 103 Parkeringsbremse aktiveret Motorstop grundet aktiveret
parkeringsbremse

Pumpestart forhindret 202 Bom aktiv Slå bommene fra for at starte
pumpen

Pumpestart forhindret 203 Tomt sæde og
parkeringsbremse ikke
aktiveret

Sid i sædet eller aktiver
parkeringsbremse for at starte
pumpe

Pumpestart forhindret 205 Motorstart Stop motortørning for at starte
pumpe

Pumpe slået fra 206 Tomt sæde Bliv siddende for at starte
pumpe

Tankstatus 402 Lav volumen i sprøjtetank Tankstatus, lav volumen

Tankstatus 403 Skyllepumpe aktiv Tankstatus, skyllepumpe slået
til

Parameterstatus 502 Forkert parameterværdi
indtastet

Parameterstatus, ugyldig værdi
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Parameterstatus 503 En værdi er uden for området
af godkendte værdier

Parameterstatus, ugyldige
datastandarder anvendt

Bomme slået fra 802 Hastighed nedsat Bomme slået fra, stoppet eller
bevæges for langsomt
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